KAJIBKYJIALIAA

CTOMMOCTH OHOTO 00YHaIOIIErocs Mo MOAr0TOBKe BOAUTENCH
kateropun «B» ¢ TCM HoBornokpoBckui (rmall 000 «Anexcanap»

- KonrgecTso yuami-cst B rpymie - 25 00yqarommxcs

- Cpox o6yueHus - 2 mecsma

- Teoperudecknii Kype oOyuenus - 144 gaca

- 3aHSTHS TI0 TIPAKTHKE BOK/ICHNS - 56 uacos/ 1 obydu-cs

Ne Cmambu pacxodos Cymma & py6nsx
1 3/nnata npenogasarens 1444*100py6/uac:254en 576=
2 | 3/nnata macTepa o BoxaeHuo 564*56pyb/yac 313%5=
3 CTUMYNMpYIOLLUE AONSaThl MacTepa no BOXAEHUIO C yHETOM NpemMin 2016=
564*36py6/yac
4 | 3/nnara scero cTp.1+ cTp.2+CTp.3 5728=
5 | 3/nnata AYT v y4e6Ho-BcnoMoraTenbHoro nepcoHana 40% ot cTp.4 2291=
6 | Beero a/nnata cTp.4+ cTp.d 8019=
7 | Hauucnenus Ha 3/nnaty 30,2% ot cTp.6 2422= 3
8 | ApeHgHas nnarta 3a aBToApOM 305= i
9 | ApeHgHas nnata 3a nomeLueHue 1936=
10 AmMopTU3aLWs asTomobuns v 3an/4actu 3 1058=
11 | AAMUHWCTPATUBHO X03AICTBEHHBIE pacxoabl 10% ot cTp.4 573=
12 | YuyeBHble pacxoabl 7% ot cTp.4 401=
13 | MNpoune pacxoabl 5% oT cTp.4 286= N
14 | Boero pacxomos (CTp.6+7+8+9+10+11+12+13) 15000= L
15 | PextabensHocTb 20% oT cTp.14 3000= .
| 16 | Beero satpart (cTp.14+15) 18000 =
17 | FCM Ha BoxaeHue 56 yacos/1 oBy4-cs 7000=
18 | Beero pacxonoB Ha ogHoro obyuakowerocs cTp.16 + c1p.17 25000= J

I"naBHBINA OyxranTep %
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